

OBEC Velký Osek



Obecní úřad obce Velký Osek

INFORMACE O TERMÍNU SVOZU

směsného komunálního a biologicky rozložitelného odpadu v roce 2020 v obci Velký Osek

Obecní úřad obce Velký Osek oznamuje, že v roce 2020 se bude pokračovat ve čtrnáctidenních cyklech svozu směsného komunálního odpadu (SKO, popelnice) a biologicky rozložitelného odpadu (BRO, hnědá popelnice, biopopelnice), dle následujícího harmonogramu:

Harmonogram svozu odpadů v roce 2020

měsíc	den	svoz	měsíc	den	svoz	měsíc	den	svoz	měsíc	den	svoz
LEDEN	7	SKO	DUBEN	7	SKO	ČERVENEC	7	BRO	ŘÍJEN	6	SKO
	14	X		14	BRO		14	SKO		13	BRO
	21	BRO+SKO		21	SKO		21	BRO		20	SKO
	28	SKO		28	BRO		28	SKO		27	BRO
ÚNOR	4	X	KVĚTEN	5	SKO	SRPEN	4	BRO	LISTOPAD	3	SKO
	11	SKO		12	BRO		11	SKO		10	BRO
	18	BRO		19	SKO		18	BRO		17	SKO
	25	SKO		26	BRO		25	SKO		24	BRO
BŘEZEN	3	X	ČERVEN	2	SKO	ZÁŘÍ	1	BRO	PROSINEC	1	SKO
	10	SKO		9	BRO		8	SKO		8	X
	17	BRO		16	SKO		15	BRO		15	SKO
	24	SKO		23	BRO		22	SKO		22	BRO
	31	X		30	SKO		29	BRO		29	SKO

SKO	svoz směsného komunálního odpadu
BRO	svoz biologicky rozložitelného odpadu
X	neprobíhá žádný svoz
12. ledna	první svoz v roce 2021 směsný komunální odpad

Ke čtrnáctidennímu svozu směsného komunálního odpadu (SKO) v zimním období bylo přistoupeno v roce 2019, neboť základní třídění odpadů na plast, papír, sklo a bioodpad je všem domácnostem v obci běžně dostupné. Díky tomuto naše obec Velký Osek obsadila ve Středočeském kraji z 96 měst a obcí s počtem 2 – 10 tis. obyvatel v 15. ročníku soutěže pořádané Krajským úřadem Středočeského kraje ve spolupráci se společností EKO-KOM a.s., pod názvem "My třídíme nejlépe" www.mytridimenejlepe.cz/ za rok 2019, krásné 2. místo.

Obec Velký Osek

Revoluční 36, 281 51 Velký Osek

tel. č. +420 321 795 523, e-mail: obecni.urad@velky-osek.cz, podatelna@velky-osek.cz, web: www.velky-osek.cz

Do biopopelnic lze ukládat: odpady rostlinného původu (zejm. listí trávu, drobné větvičky a podobné zahradní odpady, ale lze i slupky, zbytky zeleniny a ovoce, zchladlý popel po spálení pouze dřeva, výrobky z recyklovaného papíru např. nosiče na vajíčka, roličky od toaletního papíru, papírové utěrky).

V žádném případě nelze do biopopelnic odkládat: syrové ani vařené maso, kosti, kůži nebo jakékoliv masné výrobky (např. uzeniny), uhynulá zvířata, kuchyňský olej. Do biopopelnice nelze odkládat rostlinný odpad v plastových sáčcích, nejsou-li pro tento speciální účel přímo označeny a určeny pro kompostování.

Kuchyňský olej a tuk lze odevzdat v obecním dvoře naproti obecnímu úřadu během provozní doby, která je: celoročně pondělí a středa 13:00 – 17:00 hod., v zimním období od 1. 10. - 31. 3. každou první neděli v měsíci a v letním období od 1. 4. - 30. 9. každou neděli od 9:00 – 11:00 hod.

V obecním dvoře je možné rovněž odevzdat **objemný odpad** (tj. co se do popelnice na SKO nevejde, např. nábytek, koberce), **stavební suť, okna, velké elektrospotřebiče** (tj. co se nevejdou do červených kontejnerů na elektroodpad v obci, např. TV, PC monitory, vysavače, mikrovlnné trouby apod.).

Pozor! Pro pneumatiky platí povinnost zpětného odběru ze zákona. Funguje tu podobný princip jako u elektrospotřebičů, které můžete odevzdat zdarma, drobné vhozením do červených kontejnerů v obci nebo velké spotřebiče v obecním dvoře. Pneumatiky mají ale povinnost odebírat prodejci a pneuservisy zdarma. Mají možnost zapojit se do kolektivního systému Eltma, se kterou zcela zdarma uzavřou smlouvu, na jejímž základě odeberou od prodejců a pneuservisů sebrané pneumatiky pro další zpracování. Nezaplatí nikdo nic, vlastně ano, likvidace pneumatik je zahrnuta v ceně nových. Přestože by obce o možnost využití tohoto systému stály, není jim to umožněno. Proto když svou pneumatiku přivezete do sběrného dvora, není to zadarmo. Obec musí likvidaci pneumatik zaplatit.

Minimálně dvakrát ročně, a to na jaře a na podzim zajišťuje obec **mobilní svoz nebezpečných odpadů (zejm. chemikálie, barvy, laky, tonery do tiskáren, léčiva)**, protože tyto nebezpečné odpady nesmí být vyhazovány do žádné popelnice na SKO. Mobilní svoz probíhá na několika místech v obci, o konkrétních termínech a místech svozu obecní úřad informuje s předstihem na webu, obecních vývěškách, mailem, rozhlasem aj.

Vyřazené **nepoškozené a čisté oblečení, záclony, povlečení, hračky** apod. lze kromě obecního dvora odložit i do speciálního kontejneru od Diakonie Broumov umístěného za obecním úřadem.

Vytřiditelné odpady z papíru, plastu, nápojových kartónů a skla se odkládají do barevných kontejnerů rozmístěných na mnoha veřejně přístupných místech v obci.

Děkujeme všem občanům, kteří pravidelně a dobře třídí. Čím více se třídí, tím více mohou klesat výdaje obce a tím i obyvatel na zpracování a odstraňování nevytřiděného směsného komunálního odpadu, který za vysoké poplatky končí na skládce odpadů. Věříme proto, že nejen z tohoto důvodu, ale i díky změně v intervalech svážení SKO a BRO budou důkladněji tříditi i ti obyvatelé, kteří tak doposud nečinili. Jen tak předejdou situaci, že po týdnu nebudou mít dostatek místa v popelnici pro zbytkový směsný komunální odpad.

Jelikož se k Vám tato informace dostane koncem roku 2019 či na prahu roku 2020, dovolujeme si Vám jménem svým, ale i za celé vedení obce Velký Osek popřát do nového roku 2020 pevné zdraví, mnoho štěstí a těšíme se na setkání s Vámi, a to nejen u barevných kontejnerů.

Ilona Tučimová, v.r.
člen zastupitelstva

Mgr. Pavel Drahovzal, v. r.
starosta obce